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Ata da 19° Sessão Ordinária de 2018. 30/04/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência 

e Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 30 de abril de 2018. Não havendo 

número legal na 19° Sessão Ordinária do 1° Período de 2018, suspendo a 

presente reunião por 15 minutos de acordo com o Regimento Interno para 

aguardar a chegada dos demais vereadores. Obrigado! Havendo número legal, 

declaro aberta a 19° Sessão Ordinária do 1° Período Legislativo de 2018 da 

Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a presença de Deus todo poderoso e 11 

convido o Vereador Lucas a fazer a leitura da Bíblia. Vereador Lucas Dutra 

dos Santos: Boa tarde Presidente, Edis, Imprensa e Assistência! Salmos 24, 

versículo 1,2 e 3; Do senhor é a terra com o que ela contem, o universo e os que 

nele habitam. Pois foi ele que a estabeleceu sobre os mares e fumou-a sobre os 

rios. Presidente: Obrigado vereador Lucas! Convido o vereador Lucas à fazer a 

leitura da Ata da 18a  Reunião Ordinária do 1° Período de 2018, 25 de abril de 

2018. Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata 

está em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

A Ata da 18a Reunião Ordinária do 1° Período de 2018 está aprovada. 

Passaremos a ordem do dia e convido o vereador Lucas a fazer a leitura dos 

documentos, só que não vai ser votado, porque teve um questionamento do 

vereador Bruno e do vereador Ivan para que a ordem do dia fosse antecipada 

para 24 horas, como só tem documento aqui protocolado hoje esses documentos 

só serão votados na quarta-feira. Vereador Ivan: Pela ordem! Presidente: Com 

a palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Quero parabenizar a vossa excelência 

pela atitude, na verdade não é uma solicitação do professor Ivan e nem do 

Bruno, na verdade isso é Regimental. Vereador Lucas: Requerimento 
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n°105/2018 vereador Nando. Requerimento n°106/2018 vereador Bruno. 

Requerimento n°107/2018 vereador Rogério. Requerimento n°108/2018 

vereador Rogério. Presidente: Esses documentos serão votados na quarta-feira. 

Passará daqui para frente os documentos serem protocolados 24 horas com 

antecedência. Passaremos ao grande expediente alguém vai fazer o uso da 

palavra? Com a palavra vereador Ivan. Vereador Ivan: Eu gostaria 

primeiramente de dar o meu boa tarde primeiramente a vossa excelência, toda 

mesa, a todos que nos assistem! Gostaria de deixar aqui os parabéns para todos 

os trabalhadores de Seropédica e dizer que a gente sofre muito porque sabe que ;  

hoje é difícil arrumar um emprego, todos os vereadores aqui recebem enxurrada 

de currículos no seu gabinete e a vereador que até bota currículo que recebe na 

porta do outro aqui, já aconteceu pra tentar esvaziar um pouquinho o dele, mas 

eu quero aqui deixar os parabéns a todos os trabalhadores pelo dia do 

trabalhador. Obrigado! Vereador Aguinaldo: Pela ordem! Presidente: Com a 

palavra vereador Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Boa tarde presidente, 

senhores vereadores, imprensa, assistência! Eu queria parabenizar todos os 

trabalhadores aquele que sonham ainda em alcançar oportunidade no emprego 

que Deus possa abençoar a todos e que esse primeiro de maio possa ser pra 

gente refletir, nós que somos políticos e temos um mandato que a ferramenta 

mais importante é a ferramenta que a sociedade precisa é o trabalho. Boa tarde a 

todos! Muito obrigado! Presidente: Com a palavra vereador Lucas. Vereador 

Lucas: Presidente, eu iria deixar pra falar na quarta-feira, eu estava esperando 

algumas respostas mas eu vou antecipar, porque na tem como ficar quieto e não 

responder urna coisa que tem acontecido nas redes sociais para que ninguém 

possa falar que falaram e essa câmara não responde, eu parto do princípio de 

ç\p
quem cala consente e como a câmara não consente nós temos que dar urna 
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resposta, mas quarta-feira nós vamos aprofundar mais sobre esse assunto, mas 

só pra se posicionar pra não passar em branco com relação a questão do 

orçamento que nas redes sociais foi muito falado nos últimos dias, o prefeito 

colocou um carro de som na rua culpando está casa por algumas situações é pra 

infelicidade dele ele culpou a câmara na parte da manhã e na parte da tarde saiu 

uma sentença do juiz se posicionando favoravelmente ao lado da câmara, então 

eu acho que ali qualquer resposta que tinha que ser dada já foi dada, eu faço um 

apelo ao poder executivo que independente de questões partidárias, 

independente de questões políticas nós temos que estar unidos por um bem 

comum que é a sociedade, que são as pessoas para que o prefeito reflita após já 

tinha tido um parecer do Ministério Público favorável a câmara e o prefeito 

insistiu em não aceitar, agora saiu a sentença do juiz e eu creio que se o prefeito 

tiver um pouco de consciência ele vai rever a atitude dele e não vai continuar 

com essa batalha judicial, porque quem vai perder é a população, então eu fico 

triste, tomara que seja uma informação fácil, porque o que a gente acha é que o 

prefeito ele tem que mandar o orçamento correto para esta casa, está casa só 

pode votar um orçamento quando esse orçamento chegar aqui, ele foi devolvido 

no final de janeiro, passou fevereiro, março, abril e vamos entrar em maio três 

meses se passaram, já deu tempo suficiente para o orçamento ter sido concertado 

e voltado para esta casa votar o orçamento, se o prefeito não tiver recorrido 

ainda que ele tenha um pouco de consciência e faça isso para que essa casa 

possa fazer a parte dela é votar, ele só não pode cobrar que vote uma coisa que 

ele não devolveu, uma coisa que ele não corrigiu, porque aqui ninguém é 

fantasma em votar em coisas erradas, eu não posso votar em um projeto que não 

está aqui dentro, até porque nós temos o protocolo lá na prefeitura de devolvido, 

inclusive, ontem o filho dele lançou um vídeo nas redes sociais até achei 
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engraçado, ele disse que até agora não tinha usado as redes sociais, mas agora 

ele ia começar a usar, acho um direito dele, acho bacana, ele tem que mesmo 

usar, falou que estava se posicionando corno cidadão, mas na verdade todos nós 

sabemos que o filho do prefeito é pré-candidato a deputado, na verdade ele não 

está usando as redes sociais como cidadão, mas sim como sua pretensão política, 

mas isso também não vem ao caso, isso é um direito dele, qualquer candidato 

faz isso, mas ele foi muito infeliz quando disse que a prefeitura estava sem 

orçamento desde agosto de 2017, na verdade agosto e até o final de 2017 o 

prefeito tinha o orçamento de 2017, ele falou que a prefeitura estava sem o 

orçamento desde 2017, isso não é verdade, nós votamos o orçamento de 2016 

para 2017 que estava vigorando em 2017. Quando a câmara devolveu o 

orçamento para a prefeitura foi o orçamento de 2018 que passou a vigorar em 

janeiro de 2018, é lamentável as informações falsas, talvez ele não tenha falado 

errado por maldade, talvez tenha sido por não ter conhecimento do assunto, isso 

pode acontecer, isso acontece com qualquer um e acho que independente de 

qualquer coisa eu acho que isso tem que ser resolvido da melhor maneira 

possível, que o poder executivo possa junto com o poder legislativo refletir para 

que a gente possa resolver esse problema, inclusive, na sentença do juiz ela foi 

favorável a câmara até mesmo no que nós apresentamos aqui em relação ao 

SEROPREVI, o juiz cita, eu acho que tem tudo pra ser resolvido, a gente fala 

quinhentos mil no SEROPREVI porque o assunto do momento, mas tem muitas 

outras pendências que podem ser resolvidas, mas vale lembrar que juntos com a 

sentença do juiz também foi liberado o quarto duodécimo, então se foi liberado 

o quarto duodécimo o prefeito não deixa de ter parte do orçamento pra usar e 

quando ele diz que não tem orçamento nenhum eles jogam para a população 

como se não tivessem nada, isso não é verdade, o juiz deu o parecer favorável a 
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câmara, porém nada mais natural permitiu que o prefeito usasse o quarto 

duodécimo pra pagar as suas despesas, então também foi uma outra medida de 

falar mentira nas redes sociais, mas eu tenho certeza que não foi por maldade, 

foi talvez por falta de conhecimento e essa casa tem que estar aqui pra ditar isso 

para a população para que essas informações falsas não passem a frente, então a 

gente aguarda o orçamento, eu creio que esse é o posicionamento de todos os 

vereadores, nós aguardamos o orçamento para que a gente possa colocar em 

pauta pra ser votado e o município possa começar a andar de fato. Só isso 

presidente! Obrigado! Presidente: Com a palavra vereador Anderson. 

Vereador Anderson: Boa tarde presidente, demais companheiros que compõe 

essa casa, vocês que nos assistem pelas redes sociais! Quero pedir desculpas 

pelo meu atraso eu estava na rua caminhando pela cidade. Eu prometi pra mim 

mesmo que não ia tocar na atitude do executivo de colocar um carro de som, o 

filho do prefeito ir para as redes sociais se manifestar, eu acho que a resposta vai 

vir na quarta-feira como o vereador Lucas falou, então eu acho que ali vamos 

estar pautado em responder todas as inverdades. Eu quero parabenizar os 

trabalhadores da nossa cidade, quero parabenizar os aposentados que já deram o 

seu suor pela nossa cidade e dizer que é um momento muito difícil para o 

trabalhador não só na nossa cidade, mas eu estava lendo um artigo aonde a 

fundação Getúlio Vargas fez um levantamento do nosso país hoje atingimos o 

número de treze milhões de desempregados, é a coisa realmente absurda e essa 

casa tem que trabalhar para que nós possamos diminuir esse problema na nossa 

cidade, não tem números exatos na nossa cidade, mas nós vamos ter que deixar a 

nossa contribuição para esse tipo de coisa. Vereador Lucas já colocou muito 

bem, quarta feira nós fornos surpreendidos com a publicação e com um 

caminhão de som, chega ser trágico se não fosse cômico, um caminhão de som 
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em tempos de redes sociais fazendo aquele tipo de propaganda, eu tenho certeza 

que aquele projeto que nós temos aqui nessa casa que é a câmara itinerante que 

está levando a câmara de vereadores para todos os bairros ajuda a desfazer todas 

essas inverdades, nós temos que levar a câmara para nossa população, nós temos 

que dar o direito para o povo do Carretão, morador do Jardim Maracanã assistir 

uma sessão nossa, porque nesses lugares ainda prevalece aquela informação que 

chega destorcida, então nós temos que levar a câmara pra rua com as sessões 

itinerante, eu acho que vai somar muito ao poder legislativo pra poder mostrar 

pra população qual a finalidade do vereador, nós temos que conscientizar o 

nosso povo, só assim nós vamos mudar o rumo que a cidade vêm tomando. Eu 

não vou falar mais nada, eu tinha prometido pra mim mesmo que não ia entrar 

nesse tipo de assunto, então vamos aguardar. Só presidente! Presidente: Mais 

alguém vai fazer o uso da palavra? Estiveram aqui presente os seguintes 

vereadores: Rogério, Ivan, Aguinaldo, Nando, Anderson, Lucas, Wagner e 

Dedé. Também gostaria de parabenizar a todos os trabalhadores que amanhã é o 

nosso dia e que Deus abençoe a todos os trabalhadores, eu deixo a todos vocês 

trabalhadores o meu abraço, meu carinho e que Deus abençoe a todos os 

trabalhadores com muita e realizações. Não havendo mais nenhum vereador a 

fazer o uso da palavra, encerro a presente reunião. Marcando a próxima sessão 

para o dia 02 de maio do ano corrente às 14:00h. Obrigado! Boa tarde! Que 

Deus acompanhe todos vocês! 
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